
ATA Nº 48/2025 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 15 DE DEZEMBRO DE 2025. 

Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco (15/12/2025) reuniram-

se em Sessão Ordinária, no Plenário da Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: Ariovaldo 

Lino dos Santos, Rosangela Maria Galera Turozi, Emerson da Silva, Ocimar Wagner 

Michelli, Sandro Gusmão Moretto, Juliano Ricardo Tibério, Dalmaris Vieira Cordeiro, 

Elias da Silva Rangel e Bruno Neves da Silva sob a Presidência deste último. Momento 

contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lida pelo 

Vereador Emerson da Silva. Passando ao PERÍODO DE EXPEDIENTE colocou a Ata da Sessão 

anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi 

aprovada a por unanimidade. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando 

com a presença de todos os Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, não havendo 

matérias e correspondências recebidas, foram lidas as matérias a serem discutidas e 

votadas como se segue: Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº029/2025. Sem 

discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda deliberação. 

Emenda Aditiva ao Projeto de Lei nº 29/2025. Sem discussão, foi colocada uma a uma 

em votação e aprovadas por unanimidade em segunda e última deliberação. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 05/2025, suspende o recesso parlamentar 2025/2026, até a 

conclusão dos trabalhos para apreciação, análise, votação e conclusão do processo em 

trâmite nessa casa de leis por crime de responsabilidade imputado ao Senhor Prefeito 

Municipal. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

segunda e última deliberação. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos 

como se segue: o vereador Ariovaldo Lino iniciou dizendo: boa noite a todos presentes. 

Senhor Presidente, o que me traz a essa tribuna são dois assuntos: parabenizar a direção 

e secretaria da Escola Carlos Gomes pela formatura dos seus alunos, aos pais das crianças. 

O segundo assunto é a respeito dos enfeites natalinos aqui no município, que teve 

reclamações. Quero deixar minha resposta aqui as reclamações, e foi montado uma 

comissão para análise. Fomos ao setor de licitação, que nos recebeu muito bem. É uma 

licitação que parece simples, e sinalizo que o setor jurídico foi contrário à realização dessa 

licitação. Estamos avaliando e vamos tomar as providencias cabíveis. Com a palavra, o 

vereador Sandro Gusmão início dizendo: boa noite a todos presentes, celebrando o final 

do ano legislativo, quero parabenizar o Presidente Bruno, pelas melhorias no prédio da 

Câmara, agradeço os demais vereadores e servidores dessa Casa. Quero, por último, falar 

sobre algo que foi bastante discutido sobre o atual gestor e quero citar alguns pontos que 

ele deixou a desejar na gestão. Primeiramente, a redução do repasse do transporte escolar, 

que é uma prioridade do nosso município e foi retirado. O desfile do 7 de setembro foi 

muito mal organizado; a condução das eleições de diretoras municipais; deixou a agência 

de empregos e emissão de identidades fechadas; negou ônibus para o Enem dos 

estudantes; redução das psicólogas; asfalto de péssima qualidade perto da rua das 

Dominicanas; ele considera que é acima da lei, e gostaria de fazer essa retrospectiva para 

que todos vejam esse lado da história. Boa noite a todos e um feliz Natal a todos. O 

Senhor Presidente, em seguida, disse: gostaria de agradecer a todos pela confiança no 

meu trabalho ao longo desse mandato. A respeito das colocações do vereador Sandro, 

essas questões do Prefeito, cabe a nos resolver. Em aparte, Sandro disse: hoje pela manhã, 

eu, vereador Ari e Galera, estivemos na Prefeitura Municipal, fomos recebidos muito bem 

pela licitação, quero agradecer a todos pela recepção, folheamos todo o processo 

licitatório e vimos a complexidade, e será encaminhado ao jurídico e ao MP, pois foram 



gastos 50 mil reais nos enfeites natalinos que não ficaram no município. Em aparte, 

Rosangela disse: complementando a fala do vereador Ari, a respeito do processo 

licitatório, eu vou acrescentar aqui os valores que peguei do site da Prefeitura. Dois 

enfeites, no valor total de 8 mil reais, o outro adorno no valor de 12 mil; três arvores 

naturais, no total de 4 mil reais; outro adorno no valor de 15 mil reais; e o pergolado 

decorado, no total de 10.500. Então está descrito o valor de cada peça. Bruno retomou: é 

inacreditável esses valores. O Prefeito está de brincadeira com essa Casa e a população. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                     

1ª Secretária lavrei a presente Ata. 
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